
Jyllinge Sejlklub, generalforsamling 2008-02-05 

 

”Rigets” tilstand, v/formand Peter Ottesen 

 

HUSK at få en til at referere generalforsamlingen. Specielt er der navne og beslutninger, som skal 

til referat. 

 

Først og fremmest velkommen til alle til vores ordinære generalforsamling 2008.02.04 

Det er dejligt at se det store fremmøde. Eller lille? 

 

1. punkt er valg af ordstyrer (foreslår Steen Wintlev) 

2. hvorefter ordet overgår til ordstyrer… 

 

Nu fortsætter jeg så igen med bestyrelsens beretning for sæsonen 2007. 

 

Jeg vil straks sige, at I er velkomne til at bryde ind, når spørgsmålene melder sig. Så vi kan få en 

livlig debat af klubbens sager. Ordstyreren skal nok bryde ind, hvis det udvikler sig for meget. Og 

det samme gælder for bestyrelsen: kom endelig med supplerende kommentarer, hvis I synes, at det 

er forkert eller uklart, hvad jeg siger. 

 

Umiddelbart efter min mere generelle redegørelse overgår ordet til de afdelingsledere, der er her i 

dag. Så jeg vil blot nævne nogle hovedpunkter om afdelingerne, hvor den mere detaljerede 

kommentar vil blive formuleret af afdelingslederen. 

 

Generalforsamlingen i dag er jo specielt bestyrelsens ”eksamen”. Det er i dag, vi bliver vejet og 

bedømt. Om vi har gjort vores arbejde godt nok eller vi er kommet ud af kurs. Det er her 
medlemmerne kan give udtryk for tilfredshed eller utilfredshed med de igangværende aktiviteter og 

ikke mindst forbruget af medlemmernes penge. Så man kan altid blive overraskede over en dårlig 

karakter for en formnodet god indsats eller man kan blive glad for en opbakning til kursen. Det for 

vi at se i løbet af i aften. 

 

Jeg vil gerne komme med en meget stor tak til alle de frivillige, der jo er rygraden i klubben. Det er 

afdelingsledere, instruktører, matrielansvarlige, festudvalg, annoncehajer, redaktører og alle andre, 

der yder en større eller mindre indsats for klubben. Det er en ren fornøjelse og glæde at se de mange 

aktiviteter folde sig ud. 

 

Man kunne her være fristet til at omformulere en berømt sentens (fra Kennedy): "Spørg ikke efter 

hvad din klub kan gøre for dig. Men hvad du kan gøre for din klub". Og det er jo den indstilling, 

man møder hos de mange aktive klubmedlemmer. Og det er en holdning, som er et grundlag for en 

god klub. 

 

Jeg vil også sige stor tak til bestyrelsen for det altid konstruktive samarbejde, som har været et 

kendetegn igennem de år, hvor jeg har været medlem af bestyrelsen. Jeg synes, at vi har nået nogle 

gode beslutninger og fået nogle gode resultater sammen. Bestyrelsen tager sit ansvar som alle 

klubmedlemmernes repræsentanter temmelig alvorligt. En af vores hovedopgaver er jo at overvåge 

og styre vores økonomi og det har vi gjort med en rimelig success – ikke mindst på grund af vores 

meget dygtige kasserer. Tak til jer alle. 

 



Og så ikke mere smisken, smigren og logren. 

 

Der er jo valg af formand, sekretær og menigt medlem i år. Næste år er det kassereren og 

næstformandens tur. Og her skal vi nok allerede nu være forberedte på, at Gitte stopper til februar 

2009. Så vi skal til at se os om efter hendes afløser. Heldigvis har Gitte – som hun selv vil komme 

lidt nærmere ind på – forberedt en mere rationel måde at køre medlemskartotek og økonomi på. 

Hun har gjort en stor indsats med implementeringen af ”Foreningspakken”, så vi nu kan uddelegere 

medlemskartoteket til de enkelte afdelinger, hvilket jo også er en stor fordel for dem også. 

 

Bestyrelsen består af 7 personer, hvoraf de 2 er valgte repræsentanter for hhv jolleafdelingen og 

kølbådsafdelingen. Alle 7 er mødt frem samvittighedsfuldt og med gode ideer og aktiv indsats. Der 

har været få fravær, baseret på sygdom og ferier. Bestyrelsen har i den foregående periode – fra 

generalfrosamlingen i 2007 og til nu – haft planlagte bestyrelsesmøder ca hver 5. uge. Derudover 

har vi haft et par ikke-planlagte møder om presserende problemer. Der er afholdt 2 møder med 

havnens bestyrelse og 2 møder med afdelingerne (hvor alle aktive, der ønsker at deltage, er 

velkomne). Derudover har der været nogle ind-imellem-møder med afdelingerne, hvor vigtige ting 

har været på dagsordenen. Der er taget referat fra alle bestyrelsesmøderne og de bliver som regel 

rundsendt umiddelbart efter mødet. Vi har altid en dagsorden og når som regel den plus de ting, der 

dukker op undervejs. Og for at komme et spørgsmål i forvejen, så har vi valgt ikke at offentliggøre 

referaterne, idet det som regel er ufuldkomne notater, som ikke kan læses rigtigt, hvis man ikke har 

deltaget i møderne. Hvis de skulle offentliggøres på nettet, som vi jo tidligere har gjort, skulle der 

gøres et større stykke redaktionelt arbejde inden referaterne kunne lægges på nettet. Det har der ikke 

været kræfter til i det forløbne periode. Og vi ville være nødt til at fjerne ting, som vi har diskuteret 

og noteret, men ikke er egnede til offentliggørelse. Jeg forsøger at tage emnerne op i de 4 indlæg, 

som jeg skriver til Vandpytten, hvor der er lidt tid til at kæle mere for sproget og uddybelsen. Og 

endelig har vi jo denne årlige generalforsamling, hvor der kan spørges og svares på hvad som helst. 
 

Blandt de mange møder har også været budgetgennemgangen, metoden er jo den, at afdelingerne 

fremsender deres budgetter til bestyrelsen, hvorefter vi gennemgår dem, vurderer, forkaster og 

ændrer i dem. Til stor fortrydelse for de enkelte afdelinger. Hvorefter vi tager et møde med den 

enkelte afdeling og bliver enige om et rimeligt niveau, set ud fra behov, klubbens økonomi, 

muligheder for sponsorater mv. Budgetterne i år er store, men inden for klubbens økonomi. Som vi 

kommer nærmere ind på senere. Så lad os vente med debatten om dette til budgetfremlæggelsen. 

 

Derudover har jeg hvert år deltaget i Dansk Sejlunions generalforsamling – nogle gange alene og 

nogle gange med deltagelse af andet bestyrelsesmedlem. Og med stor interesse og med stort 

udbytte. Det er vigtigt at deltage som minimum i det årlige møde. Kan jeg sige til min efterfølger. 

Og bede ham sørge for, at der altid kommer 2 fra klubben. Derudover har DS øget aktiviteterne – 

eller ligeså muligt at jeg har fået øjnene mere op for det. Hans-Henrik og jeg deltog i sidste uge i et 

arrangement fra DS om ungdomsarbejdet i sejlklubberne. Det er noget, som jo altid har haft DS’ 

interesse, men jeg har på fornemmelsen, at der er øget fokus på en øget service overfor klubberne. 

Med hjælp og ideer og seminarer. 

 

Samarbejdet i kredsen har vi ikke haft det store fokus på fra bestyrelsens side. Peter Carlsson deltog 

tidligere, og nu mener jeg, at Hans-Henrik forsøger at deltage. Det er formentligt et af de områder vi 

skulle gøre lidt mere ud af. Specielt med henblik på, at få lavet lidt flere stævner her i Jyllinge. Men 

det er jo også afdelingerne som er de udførende kræfter her, så bestyrelsen kan jo ikke komme og 

pålægge dem nogle forpligtelser i den retning. Men vi bør mere ud af at lave stævner synes jeg. 



 

Mht andre arrangementer, f.eks. fastelavn, så lærte vi af sidste år, hvor manglende rettidig omhu 

betød, at der ikke blev afholdt fastelavn. Det må vi helt og bestemt ganske undgå fremover. 

Arrangementet blev også i vanlig stil afholdt i søndags, så der er igen styr på sagerne. Vi må sørge 

for, at traditionerne bliver holdt i hævd. 

 

Hvilket igen leder videre til behovet for at få nyt blod til festudvalget. Vi skulle gerne finde nogle, 

der vil varetage denne ligeså traditionelle opgave. Det er vigtigt for klubben at holde fanen højt med 

hensyn til de arrangementer, som klubbens medlemmer naturligvis forventer fortsat holdes hvert år. 

Så her mangler vi at få valgt nogle personer, som vil stå for specielt arrangementet ifm 

standerhejsning- og nedtagning. 

 

Jeg skylder jer en undskyldning over at vi ikke har fået vores regnskab på vores hjemmeside. Men 

den er altså ved at opgive ævred, hvorfor vi også er i fuld gang med en omlægning til et 

standardsystem hos DIF. Det skulle gerne give os en række forbedringer, så det bliver nemmere at 

lave tilmeldingslister osv efter behov. Ernst Madsen har påtaget sig, sammen med en smule indsats 

fra mig, at få vores hjemmeside til at fungere, forhåbentlig i løbet af en måneds tid. 

 

Det er ikke utilfredshed med den nuværende hjemmeside, der er grunden til dette valg. De forrige 

hjemmesideudviklere, Peter Carlsson og Mikkel Brahm med mambo-versionen, har lagt et stort og 

dygtigt stykke arbejde i udviklingen af hjemmesiden. Som jo også gør det meget nemmere at få lagt 

informationer ind i den nye hjemmeside. Men egen udvikling af hjemmesider er nok ikke det 

område, hvor vi skal bruge for mange kræfter. Og det er heller ikke mindst de tilbud, der er tilstede i 

dag, som ikke var tilstede, da vi etablerede de forrige hjemmesider. Så jeg vil meget gerne takke de 

pionerer, som har lagt et stort stykke arbejde i vores hjemmeside. 

 
Det bliver så 3. version af vores hjemmeside, og denne gang skal vi betale for den service, som vi jo 

også får oven i købet. Det skulle gerne være meget nemmere at uddelegere de afdelingsrelevante 

opgaver til de enkelte afdelinger. En løsning hos DIF giver jo også den fordel, at den næste web-

ansvarlige kan – om behov findes – tage et kort kursus hos vores udbyder. Der er allerede en række 

sejlklubber, der er gået over til løsningen hos DIF. Altså for os at se en mere holdbar løsning i 

længden. 

 

Men nok om det. 

 

Jeg kom lidt bort fra vores valg i år. Nicolai har valgt at stoppe som bestyrelsesmedlem, men 

fortsætter jo som aktiv kajaksejler såvel som instruktør i sejlerskolen. Jeg vil gerne takke ham rigtig 

mange gange for hans indsats og gode indflydelse på vores bestyrelsesarbejde. Nicolai er her ikke i 

aften, da han er voldsom arbejdsramt og har måttet tage en tur til Sydamerika. Det er rigtig synd for 

ham. 

 

Lars Helmersen er her heller ikke i aften, da han er blevet kaldt til USA, også i arbejdsmæssig 

sammenhæng. Han har klart tilkendegivet, at han er meget villig til genvalg, Så det håber jeg, at han 

bliver. Jeg mangler ham også i aften, da hverken Rene Kortegård eller Lars Helmersen er her i 

aften. Så det bliver stort set kun i den økonomiske sammenhæng, at vi får hørt om surfafdelingen. 

Men nogle af os har da bemærket, at  Lars har optrådt endda meget aktivt, sammen med Dansk 

Sejlunion bl.a., i nogle arrangementer for surfere. 

 



Jeg kommer her naturligt videre til en aktivitet, som bestyrelsen i bred enighed med afdelingerne og 

andre aktive har igangsat. Vi har haft et afdelingsmøde i november med fokus på ”Visioner i 

Jyllinge Sejlklub”. Vi skulle have haft et fortsættende og opsamlende møde den 23. januar, men 

valgte at aflyse det, da vi ikke fik tid nok til at forberede det. Efter min mening er det bedre at aflyse 

et møde, hvis man ikke er godt forberedte. Og januar stod jo i generalforsamlingens tegn. Men det 

er bestyrelsens hensigt – selvfølgelig i sidste ende afhængig af, hvem der bliver valgt – at fortsætte 

dette både ambitiøse og nødvendige arbejde. Der er stor interesse for det og der er bestemt meget 

mere vision i klubben end det daglige arbejde afdækker. Så den nye bestyrelse vil spille ud med en 

mødedato kort efter generalforsamlingen. 

 

Der er dog kommet en større aktivitet ud af det, idet sejlerskolen i samarbejde med kapsajlads er i 

gang med en større udskiftning af vores skolebåde. De har med stor success fået et rigtig spændende 

samarbejde i gang imellem kapsejlads og skole. Som nu er i fuld udvikling. Alt dette regner jeg 

med, at Rudy, Rene og Steen vil kommentere og forklare om lidt. Og det skal der nok komme en 

spændende snak ud af. Bestyrelsen bakker fuldt ud op om de planer, som der er planlagt og vi 

glæder os rigtig meget til at se planerne folde sig ud. 

 

Vi får jo lidt senere at se, om vi skal have samme spændende generalforsamling som den, man 

oplevede på havnens generalforsamling. Man kan jo aldrig føle sig for skråsikker på, at det man 

med gode hensigter går og foretager sig også er fuldt samstememnde med klubbens ønsker. Jeg vil 

allerede nu – som jeg også har udmeldt i Vandpytten –tilkendegive, at jeg gerne fortsætter 2 år til.  

Jeg synes fortsat – og også i stigende grad  - at klubben er værd at gøre en indsats for. Men så må 

det vistnok også være tilstrækkelig. Vi har jo brug for nye vinkler på udviklingn af klubben og det 

er fornyelse af bestyrelsen jo med til at igangsætte. 

 

Vi har i de foregående år haft et glimrende forhold til havnen og dens bestyrelse og har jo møde 
hvert halve år – udover den daglige snak om forskellige praktiske ting. Den nye bestyrelse virker 

ganske kompetent og for klubben er det også interessant at der i den nye bestyrelse er en hel del 

personer, som også er og har været meget aktive i sejlklubben. Bestyrelsen ser meget frem til at 

samarbejde med den nye havnebestyrelse. 

 

I den forbindelse er der også aktiviteter i gang sammen med Morten (og Niels som arbejdsleder) om 

at få ordnet vores mole, dvs gang- og parkeringsarealet til jollerne. Det trænger rigtig meget til at 

blive repareret. 

 

Af større aktiviteter ser vi jo ganske tydeligt vores renovering af klubhuset med nye vinduer og 

specielt hjørnet her bagved med en rigtig god udsigt. Udgangen til vores store terasse er jo også 

forbedret væsentligt. Jeg vil gerne udtrykke bestyrelsens store tilfredshed med det tømrerarbejde, 

der er blevet udført af Finn. Det var faktisk også ham – så vidt jeg har forstået det – der kom med 

ideen om de store vinduer mod nord og øst. Hele renoveringen har koste godt 200,000 kr. 

 

Vi valgte samtidig også at få hele klubhuset malet af et firma, som vi betalte for arbejdet. Såvidt jeg 

husker det er det knap 80,000 kr. Her er der også tale om en udvikling i vores anvendelse af 

klubbens midler. I ”gamle dage” blev det arbejde udført af frivillige, men det er ind imellem svært 

at skaffe arbejdskraft til den slags ting. En sag som renoveringen ag vinduer m.m. kan selvfølgelig 

kun udføres af professionelle, hvor almindelig vedligeholdelse bedre kan klares af os andre 

amatører. Måske er det en mangel i bestyrelsen at vi ikke har kunnet gennemføre disse arbejdsdage 

så omfattende som tidligere, eller også er det den almindelige udvikling. I hvert fald er det sikkert 



(og en holdning hos bestyrelsen) at de aktive, som i forvejen gør en stor indsats for klubben, ikke 

også skal tvinges – hvis det overhovedet kunne lade sig gøre – til at udføre alskens praktiske 

gøremål. 

 

Vi har også i efteråret (i december tror jeg) indkøbt en følgebåd. Den er ikke så stor, men hurtig og 

velholdt. Der fulgte også en landevejstrailer med, så nu har vi vistnok trailere nok til den kommende 

sæson til de afdelinger, som bruger dem. Mht følgebåde er vi nu rimelig dækket ind, men der er 

stadigvæk et ønske om en 4. følgebåd, som kan ligge i vandet fast og kan bruges ved 

vinterundervisningen og andre påkommende tilfælde. Muligvis skal vi finde en af alluminium eller 

lignede, da den skal være lidt mere robust end vores gummibåde. Men det indkøb vil nok afhænge 

af, hvorledes vores økonomi udvikler sig, eller måske finder vi igen et afr de magiske sponsorater, 

som giver os gode overraskelser hvert år. 

 

Det fører naturligt hen til næste emne, nemlig vores sponsorer. Uden dem så vores muligheder knap 

så godt ud. De større anskaffelser forudsætter velvillige og gode sponsorer, som gerne vil yde et 

bidrag til klubbens aktiviteter. Det er vi yderst taknemmelige for. 

 

Disse udgifter har medført, at vores kasse faktisk gik tæt på 0,- kr. Hvilket Gitte (og vi andre) bvar 

meget utilpasse med. Men heldigvis fik vi en rigtig god indsprøjtning fra kulturudvalget i den nye 

Roskilde Kommune. Vi fik tildelt 150,000 kr i tilskud til renoveringen i oktober 2007. Det, der især 

gjorde Gitte meget utilpas, var, at pengene først kom imellem jul og nytår. Nu er de der heldigvis og 

alle er glade igen. Det kommer vi nærmere ind på ved regnskabet. Men det var ikke uden en god 

indsats fra bestyrelsens side og gode ansøgninger, faktisk fra efteråret 2006 til bonus i oktober 

2007. Det kommer ikke helt af sig selv skal jeg hilse og sige. Oplevelsen af pengemangel har ført 

frem til en vedtagelse om, at der til enhver tid helst skal være 100,000 kr på kontoen. Da der altid 

kommer uforudsete udgifter sent på sæsonen og også ved opstarten. 
 

Dette fører også frem til en af aftenens store numre, nemlig vedtagelsen af kontingentet i klubben. 

Bestyrelsen vil foreslå at hæve kontingentet med 50 kr over hele linien. Dette vil der blive redegjort 

mere detaljeret for i fremlæggelsen af budgettet og fastsættelse af kontingent ifølge vore vedtægter. 

Vi har ikke hævet kontingentet i meget lang tid, jeg ved ikke, om der er nogle af de tilstedeværende, 

som kan huske, hvornår det skete sidst? Men nu har vi altså valgt at hæve det meget forsigtigt. 

 

Her kan jeg også lige komme ind på ”100 kr’s reglen”, som bestyrelsen blev enige om for et par år 

siden: Vi har valgt at anskue budgettet for alle afdelinger ekslusive ungdomsafdelingen/erne 

(jolleafdeling og surf) ud fra, at afdelingen skal give et nettotilskud til klubben på minimum 100 kr 

per aktiv. For eks. Skal kajakafdelingen tilføre ca 10,000 kr netto for de ca 100 aktive, som de 

regner med i 2008.  Vi kan kigge lidt nærmere på det ved regnskabs- og budgetgennemgangen. Men 

i grove træk er det sådan, at klubkontingentet selvfølgelig holdes uden for, hvorefter de forskellige 

aktivitetsindtægter, afdelingen har, skal være 100 kr x antallet af aktive større end udgifterne. Vores 

store afdelinger har jo i virkeligheden altid kørt efter dette princip, men det er en god rettesnor for 

dem, der varetager overblikket over den enkelte afdeling. 

 

 Som I måske har bemærket er der et arbejde i gang ude for enden af broen til skolebådene. Vi er i 

gang med at sætte en vinkel for enden af broen. Det gør vi dels for at stabilisere broen og for at give 

skolebådene bedre muligheder for at øve sig i at lægge båden til kaj. Og også for at give bedre 

forhold ved praktisk eksamen m.m. Arbejdet udføres i samarbejde med havnen og med stor indsats 



fra Niels’s side. Han skal nok sørge for, at vi får valuta for pengene (max 40,000 kr). Tak for det, 

Niels, vi glæder os til at se det færdige resultat. 

 

En af vore andre planer er en tilbygning med omklædningsrum. Det er næppe noget vi kan 

gennemføre i 2008, da vi næppe har midler til det. Specielt ikke, da vi gerne i 2008 og 2009 skal 

sætte fokus på forbedring af matriellet og aktiviteter i vore forskellige afdelinger. Planerne for en 

eventuel tilbygning vil blive løbende kommenteret i Vandpytten og på vores nye hjemmeside. Så 

kan Ifølge med her. Og hvis der er gode ideer og forslag modtages det også med taknemmelighed. 

Vi blev jo for et par år siden udnævnt til ”ungdomsvenlig” sejlklub, men den betegnelse beholder vi 

jo kun, hvis vi fortsat øger vores indsats for klubbens unge. Og her er et omklædningsrum vistnok et 

stort ønske. 

 

Der er planer for en arbejdsdag i klubben i løbet af foråret 2008, hvor vi skal skifte brædder på 

broen. Vi skulle også gerne have malet den gamle del af klubhuset – den med sejlerskole, joller, 

surf og kontor og bestyrelseslokale. Så jeg håber at få nogle gode og aktive medlemmer herned en 

lørdag eller søndag i foråret. Jeg vil foreslå en dato i april måned, men vi kommer med en mere 

eksakt dato i næste nr af Vandpytten, som kommer i løbet af en måneds tid. 

 

Og da jeg nu har nævnt Vandpytten vil jeg gerne tilføje, at det jo er en af de meget vigtige dele af 

vores klub. Vi kan ikke klare os alene med en hjemmeside, specielt ikke lige nu, hvor det halter lidt. 

Men det skrevne ord, som kan tages med til en ledig stund og lægges frem i klubben er af meget 

stor betydning. Det er også en kommunikation til de medlemmer, som ikke har deres daglige gang 

hernede, men som alligevel støtter os ved at være medlem. Og det er jo også et talerør overfor de 

medlemmer af havnen, som ikke er medlemmer af klubben. Ufatteligt hvorfor de ikke er det, men 

jeg kan jo minde om min indledning om ”do not ask….”. 

 
Vi har også en lidt ”øm tå”, som jeg godt kunne tænke mig nogle kommentarer til. Mustangerne 

bliver meget lidt brugte – for ikke at sige ikke brugte – så vi har for et år siden fra bestyrelsens side 

lanceret ideen om at sælge begge Mustanger. Vi havde ikke taget en endelig beslutning, men da der 

ikke rigtig var nogle af afdelingerne, hverken jolleafdeling eller sejlerskolen, som var særlig 

interesseret i bådene, synes vi, at vi skulle skille os af med dem. Det blev ikke alt for godt modtaget, 

så vi lagde planerne i mølposen for en tid. Specielt fordi der kom nogle planer for en anvendelse. 

Men jeg kunne godt tænke mig et par kommentarer i løbet af aftenen om dette emne, så vi ikke i 

bestyrelsen tager en beslutning, som der er utilfredshed med. Vi har selvfølgelig løbende snakket 

med både jolleafdeling og sejlerskolen. Sejlerskolen er helt uinteresserede, specielt med de planer, 

som der er fuld gang i nu. Og jolleafdelingen er heller ikke interesserede, mest fordi der ikke er 

nogle ”ildsjæle”, som vil  gå forrest i anvendelsen af disse ganske dejlige både. Bestyrelsens 

bekymring er, at vi får nogle både, som ligeså stille forsumper og er til irritation at se for folk, der 

godt kan lide disse både. Vi fik nogle akder, specielt på den ene af Mustangerne sidste efterår i en 

storm. Det er et emne, som vi gerne vil have nogle kommentarer til. 

 

I bestyrelsen er vi meget i tvivl om vi fortsat skal beholde Linievogteren. Eller rettere: så er vi 

blevet enige om at sælge den. Havnen har i december opsagt aftalen om, at de skulle holde den i 

pæn stand og sejlende. Den bliver meget lidt benyttet, specielt i forgangne sæson. Også fordi den 

ikke kunne sejle, når der endelig var brug for den. Dommerne, som tidligere benyttede den, er 

overgået til at benytte mere luksuriøse både. Linievogteren er jo også en noget dårlig stand, så 

overvejelsen er gået på, om det fortsat kan betale sig at beholde og vedligeholde den. Vi har fået et 

(meget lavt) tilbud på den, men vælger nok at sætte den til salg på nettet og i ”Den Blå Avis” m.a. 



 

Hvilket fører frem til et garagesalg, som klubben vil afholde i løbet af foråret, hvor vi vil afhænde 

forskellige af de umådelig mange effekter vi ligger inde med. Heriblandt sejl og f.eks. den gamle 

gummibåd. Det vil Rudy også fortælle lidt mere om. 

 

Der skal udover formand, sekretær og menigt medlem også vælges 2 suppleanter og en revisor og 

en revisorsuppleant. Jeg har forstået at Henrik gerne fortsætter i år som revisor, men Steen vil gerne 

slippe, så her mangler altså en person. Derudover skal vi også have valgt et festudvalg på i hvert 

fald 2 personer. Jeg vil foreslå, at det valg bliver afholdt INDEN der bliver uddelt drinks efter 

vedtagelsen af regnskabet. 

 

Henvendt til bestyrelsen: jeg håber ikke, at jeg har glemt noget væsentligt, ellers er chancen for at 

komme med det nu. 

 

Og så vil jeg give ordet videre til afdelingerne. Tak for at I lyttede så tålmodigt. 

 


